



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. Шота Руставелі, 39-41, м. Київ, 01601
тел. (044) 289-73-61, факс (044) 289-63-61 E-mail: profmed@fpsu.org.ua
www.medprof.org.ua Код ЄДРПОУ 03591800

20.02.2018 № 01-08/62

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

Шановний Володимире Борисовичу !

Президія Професійної спілки працівників охорони здоров'я України звертається до Вас із проханням зустрітися з Головою та представниками Профспілки в найкоротші терміни.

Необхідність такої зустрічі обумовлена наступними причинами.

На засіданні Президії Профспілки 07 лютого 2018 року було наголошено на невиконанні відповідними органами влади Ваших доручень від 07 листопада 2017 року – за результатами зустрічі з представниками всеукраїнських профспілок, доручень Віце-прем'єр-міністра Розенка П.В. від 19 вересня 2017 року - за результатами зустрічі з представниками попереджувальної акції протесту Профспілки. Без відповіді залишилися вимоги Профспілки, підписані 107 тисячами наших спілчан, направлені КМУ 19.09.2017.

Тривале знецінення праці медпрацівників, «зрівнялівка» в оплаті праці висококваліфікованого медичного персоналу та невизначеність щодо подальшої їхньої зайнятості і умов праці в процесі медичної реформи вже призвели до загострення кадрової проблеми в галузі: медичні працівники звільняються, масово виїждять на роботу за кордон, залишають професійну діяльність, обираючи інші галузі економіки.

Прийняті законодавчі акти щодо реформування системи охорони здоров'я України не забезпечені відповідними нормативно-правовими актами. Роз'яснення Міністерства охорони здоров'я України щодо проведення реформи часто суперечать чинному законодавству.

Невдоволення в трудових колективах зростає, працівники галузі вимагають від Профспілки активних дій.

На Президії Профспілки прийнято рішення щодо скликання 27 березня 2018 року засідання ЦК Профспілки для визначення наших дій щодо соціально-економічного захисту спілчан.

З метою попередження масштабних акцій протесту просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, знайти можливість зустрітися з представниками Профспілки для розгляду та розв'язання проблем галузі.

Сподіваємося на розуміння та підтримку.

**З повагою,
за дорученням Президії Профспілки
Голова Профспілки**

В.М. Коваль